

Zápis z XI. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Zborovice, které se konalo dne 17.10.2019 v obecní místnosti v Medlově v 18:00

Program:

- 1) Zahájení.
- 2) Kontrola plnění jednotlivých bodů IX. veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 22.08.2019
- 3) Rozpočtové opatření č.02/2019
- 4) Zrušení OZV č.03/2019, projednání OZV č.07/2019
- 5) Zřízení fondu sociálních potřeb
- 6) Projednání žádostí občanů, spolků a firem
- 7) Rozvoj obcí, zvažované, chystané opatření vedoucí k udržitelnému rozvoji obcí
- 8) Zpráva starosty obce
- 9) Odměna starosty obce
- 10) Diskuze
- 11) Závěr

Přítomni: Vítězslav Hanák, MUDr. Zuzana Plesníková, Lumír Cheryn, Radek Havlík, Miloslav Jurčík, Mgr. Zdeňka Kuciánová, , Ing. Jaroslav Olšina, Pavel Nosek, Josef Šmíd, Martin Vrána.

Omluven: MUDr. Vladimír Řezáč

Nepřítomen: 0.

Zasedání vede: Vítězslav Hanák, starosta obce.

Starosta jmenoval ověřovateli zápisu: Radka Havlíka a pana Jiřího Grecha

XI. veřejné zasedání zahájeno v 18:02 dne 17.10.2019.

Starosta přivítal přítomné zastupitele konstatoval, že v počtu 10 zastupitelů je zastupitelstvo usnášeníschopné.

Bod č.1) Zahájení

Starosta obce, Vítězslav Hanák požádal přítomné zastupitele o změnu pořadu z důvodů dopřesnění názvu bodů, seznámil zastupitele a veřejnost s novým pořadem XI. veřejného zasedání, s následujícím zněním, s tím, že oproti předcházejícím zasedáním bude diskuze vřazena i před samotné hlasování o navrženém usnesení.

- 1) Zahájení.
- 2) Kontrola plnění jednotlivých bodů IX. Veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 22.08.2019.
- 3) Rozpočtové opatření č.02/2019.
- 4) Zrušení OZV č.03/2019, projednání a schválení OZV č.06/2019.
- 5) Zřízení fondu sociálních potřeb.
- 6) Projednání žádostí občanů, spolků a firem.
- 7) Rozvoj obcí, zvažované, chystané opatření vedoucí k udržitelnému rozvoji obcí.
- 8) Zpráva starosty obce.
- 9) Odměna starosty obce.
- 10) Diskuze.
- 11) Závěr.

Starosta dal hlasovat o souhlasu s nově navrženým pořadem XI. veřejného zasedání zastupitelstva obce Zborovice

Pro: 9
Proti: 0
Zdržel se: 1

Usnesení č.1: hlasováním byl schválen souhlas s novým pořadem zasedání zastupitelstva obce.

Bod č.2) Kontrola plnění jednotlivých bodů IX. veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 22.08.2019

Starosta předal slovo předsedovi kontrolního výboru, panu Miloslavovi Jurčíkovi, který seznámil všechny přítomné občany a zastupitele s provedenou kontrolou jednotlivých bodů IX. veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 22.08.2019, všechny body jsou plněny.

Starosta vyzval všechny přítomné k diskuzi nad provedenou kontrolou jednotlivých bodů:

pí. ████████ příspěvek pro MŠ- není to zvýšení rozpočtu na provoz školky, ale je to dofinancování investic (konkrétně nákup prvku do zahrady)

starosta: žádost byla podána na navýšení rozpočtu MŠ na rok 2019 k dofinancování, nevím, kde je rozdíl. Souhlasím, že to není na provoz MŠ.

Starosta dal hlasovat o souhlasu s předloženým plnění jednotlivých bodů IX. veřejného zasedání z 22.08.2019, tedy že všechny jednotlivé body programu jsou plněny.

Pro: 10
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení č.2: hlasováním byl schválen souhlas s provedenou kontrolou jednotlivých bodů IX. veřejného zasedání ze dne 22.08.2019

Bod č.3) Rozpočtové opatření č.02/2019

Starosta předal slovo předsedovi finančního výboru panu Radku Havlíkovi, aby seznámil všechny přítomné s rozpočtovým opatřením č.02.2019.

Pan Radek Havlík seznámil všechny přítomné, občany i zastupitele s uvažovaným rozpočtovým opatřením č.02/2019.

Starosta vyzval všechny přítomné k diskuzi nad rozpočtovým opatřením č.02/2019:

Do diskuze se nepřihlásil nikdo z přítomných občanů, ani zastupitelů.

Starosta dal hlasovat o souhlasu s předloženým a prezentovaným rozpočtovým opatřením č.02/2019 Obce Zborovice

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č.3: hlasováním byl schválen souhlas s předloženým rozpočtovým opatřením č.02/2019 Obce Zborovice.

Bod č.4) Zrušení OZV č.03/2019, projednání, schválení OZV č.06/2019

Starosta předložil zastupitelstvu návrh na zrušení obecně závazné vyhlášky č.03/2019 z důvodů vydání nové OZV č.06/2019 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice.

Z důvodů zákonných požadavků, bylo do stávající vyhlášky především doplněno sběrné místo pro jedlé oleje a tuky, které musí být od 01.01. 2020 v obci zřízeno. Dále byla původní OZV doplněna o nově uvažované místo sběru bioodpadu, které by mělo sloužit pro více než 500 obyvatel obce Zborovice, tím by se mělo ulehčit sběrnému místu u masny, které nyní slouží pro všechny občany Zborovic. Z OZV byl na žádost ministerstva vnitra vymazán název obce Medlov, jelikož je úpdle zákonů místní částí obce Zborovice. Poslední drobnou změnou je rozčlenění skla na sklo bílé a barevné.

Starosta vyzval všechny přítomné k diskuzi nad rozpočtovým opatřením č.02/2019:

Do diskuze se nepřihlásil nikdo z přítomných občanů, ani zastupitelů.

Starosta dal hlasovat o souhlasu se zrušením obecně závazné vyhlášky č. 03/2019, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice a Medlov, z důvodů uvedených výše.

Pro: 9

Proti: 1 (R. Havlík)

Zdržel se: 0

Usnesení č.4: hlasováním byl schválen souhlas se zrušením obecně závazné vyhlášky č. 03/2019, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice a Medlov.

Starosta předložil zastupitelstvu návrh nové obecně závazné vyhlášky č.06/2019, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice.

Starosta vyzval všechny přítomné k diskuzi nad novou OZV č.06/2019:

Dotaz: bude nová nádoba na bioodpad i v Medlově? Lidé z horního konce to mají ke stávající nádobě hodně daleko.

starosta: možná někdy v budoucnu, je to k zamyšlení, stejně jako to, co lidé do kontejneru nosí. Do kontejneru na bioodpad někteří vyhodí i celé větve, následně je přikryjí shrabky ze zahrady a kontejner i když není naplněn, je plný. Bylo by vhodnější například nechávat větve za budovou hasičárny, kde je průběžně uklízejí pracovníci obce. Tento bod se samozřejmě týká i obce Zborovice, kde dochází k tomuto ději také.

Pokorná: na jedlé oleje a tuky bude jen jedna nádoba? Jaká bude její velikost?

starosta: nádoby budou na všech místech, kde je sběr plastu. Velikost jednotlivých nádob bude upravena podle skutečného využívání občany.

Starosta dal hlasovat o souhlasu s předloženou obecně závaznou vyhláškou č.06/2019, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice.

Pro: 9

Proti: 1 (R. Havlík)

Zdržel se: 0

Usnesení č.5: hlasováním byl schválen souhlas s předloženou obecně závaznou vyhláškou č.06/2019, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice.

Bod č.5) Zřízení fondu sociálních potřeb

Starosta požádal zastupitele o zřízení fondu sociálních potřeb, pro potřeby zaměstnanců Obce Zborovice. Do tohoto fondu, by se přispívalo částkou 2% odváděnou z rozpočtu obce, v závislosti na výši platů zaměstnanců. Čerpání fondu sociálních potřeb se bude řídit vnitřní směrnicí tomu určenou.

Starosta vyzval všechny přítomné k diskuzi nad zřízením fondu sociálních potřeb:

pí. Kuciánová: 2%, z hrubé, nebo čisté mzdy?

starosta: 2% z hrubého platu.

p. Cheryn: jaké je využití tohoto fondu?

starosta: například pro úhradu očkování proti klíšťové encefalitidě, příspěvek na penzijní pojištění, ošatné pro vykonávající slavnostní obřady a další. O využití bude přesně pojednávat vydaná vnitřní směrnice k fondu sociálních potřeb. Je potřeba směrnicí nastavit, aby byla motivační.

pí. Kuciánová: je to fond pro zaměstnance, platí to i pro knihovnice a ostatní kteří jsou na dohodu?

pí. **Pokorná** neplatí, do fondu nepřispívají.

starosta: toto bude mimo jiné, upravovat vydaná vnitřní směrnice.

p. Cheryn: toto všechno nám nebrání o zřízení fondu rozhodnout, vše bude upraveno právě vydáním vnitřní směrnice.

Starosta dal hlasovat o souhlasu se zřízením fondu sociálních potřeb, s vytvořením k 1.12.2019.

Pro: 10
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení č.6: hlasováním byl schválen souhlas se zřízením fondu sociálních potřeb, s vytvořením k 1.12.2019.

Bod č.6) Projednání žádostí občanů, spolků a firem

Starosta předložil žádost č.70/19 o poskytnutí finančního příspěvku ZO ČSV z.s. Zdounky, pro rok 2020, ve výši 15.000,- Kč. Tento příspěvek by měl být formou účelové dotace, na koupi techniky pro ošetřování včelstev, zakoupení včelařských potřeb za účelem zlepšení zdravotního stavu včelstev.

Starosta vyzval všechny přítomné k diskuzi:

Do diskuze se nikdo nepřihlásil.

Starosta dal hlasovat o poskytnutí finančního příspěvku ZO ČSV z.s. Zdounky, pro rok 2020, ve výši 15.000,- Kč formou účelové dotace.

Pro: 10
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení č.7: hlasováním byl schválen souhlas s poskytnutím účelové dotace ve výši 15.000,- Kč ZO ČSV z.s. Zdounky na rok 2020.

Bod č.7) Rozvoj obcí, zvažované, chystané opatření vedoucí k udržitelnému rozvoji obcí

Starosta, pan Vítězslav Hanák, přednesl k bodu rozvoj obcí, zvažované, chystané opatření vedoucí k udržitelnému rozvoji obcí krátkou řeč:

Jako první prioritou, kterou bych začal je školství. Jak jistě víte, začátkem nového roku 2019 jsme odsouhlasili rekonstrukci budovy pavilonu základní školy. Po předložení projektové dokumentace, jsme byli seznámeni, že cena rekonstrukce podle položkového rozpočtu se pohybuje u 8.900.000,-Kč. Je tedy na zvážení, zda tuto částku v plné míře hradit z obecního rozpočtu, nebo se ji budeme snažit částečně pokrýt z některých dotačních titulů. K využití dotačních titulů je potřeba mít projektovou dokumentaci a platné stavební povolení. Dokumentace je nyní na okresní hygienické stanici a na hasičském záchranném sboru v Kroměříži za účelem vydání koordinovaného stanoviska. Po vydání stanoviska se může zažádat o stavební povolení. Po vydání stavebního povolení, bychom se měli informovat o možnostech podpory a zajistit případného dodavatele stavebních prací na rekonstrukci pavilonu základní školy.

Druhou oblastí, kterou bych rád připomněl, je tělovýchova. Děkuji tímto trenérům naší TJ Pilana Zborovice, za příkladný přístup k mládežnickému, dovoluji mi slovo „fotbálku“. V průběhu

minulého týdne jsem se setkal s projektantem, který stávající stav zaměří a vypracuje studii, na základě které se zastupitelstvo rozhodne zda jít cestou rekonstrukce, nebo demolice a výstavbou nového zázemí. V letošním roce bude ukončeno skládkování posečené trávy v areálu, toto bude řešeno odvozem a řízeným kompostováním.

Třetím směrem, kterým bychom chtěli obec rozvíjet, jsou stavební pozemky. V současnosti se pracuje na umožnění výstavby v lokalitě za hřištěm, kde je vyjednáno přeložení trafostanic, nyní se připravuje rozmístění přívodů elektrické energie k jednotlivým stavebním pozemkům. Další lokalitou, která bude výhledově řešena, je lokalita za bytovkami, kde již pracovníci obce provedli částečný úklid pozemků od náletů.

Výstavba víceúčelového domu by měla dle plánu startovat ve druhé polovině roku 2020.

Čtvrtou oblastí, kterou se budeme nadále zabývat, je ochrana obyvatelstva z pohledu požárního ohrožení. Sem spadá uvažovaný přesun SDH Zborovice do adaptované stavby v místě garáží u Lipiny. V tomto týdnu jsem se sešel s projektantem, který objekt stávajících garáží zaměří, vypracuje cenovou nabídku jak na studii, tak i odhad nákladů na adaptaci, podle které by se zastupitelstvo rozhodlo o následných krocích. I při tomto projektu, bychom měli uvažovat nad využitím dotačního titulu, abychom jednostranně nezatížili rozpočet obce.

Co se týká požární ochrany v obci Medlov, měli bychom protěžovat opravu stávající požární nádrže a zajištění dostatečného nátoky, tak aby byla schopna plnit očekávanou zásobárnu požární vody. Zde je s ohledem na stávající situaci jasné, že bude potřeba vybudovat zdroj vody, tedy studnu. Přirozený zdroj, je dlouhodobě nevyhovující. Bez domluvy se spolujaviteli pozemků, na kterých je požární nádrž vybudována, není možná rekonstrukce nádrže, je možné provádět pouze základní údržbu a zabezpečující práce na tomto díle.

Starosta přerušil jednání XI. veřejného zasedání zastupitelstva obce, z důvodů opuštění jednání zastupitelem panem Ing. Jaroslavem Olšinou v 18:45.

Starosta obnovil jednání XI. veřejného zasedání zastupitelstva obce, po návratu zastupitele pana Ing. Jaroslava Olšiny v 18:47.

V neposlední řadě, se budou po celý rok 2020 pracovníci obce starat o vegetaci tak, aby se neopakovala situace z letošního začátku prázdnin, kdy došlo k pádu starého stromu na nadzemní vedení el. energie a tím, k dlouhodobému výpadku proudu v části obce. Budou prováděny práce na místních komunikacích (chodnících), které vykazují přílišné vady a neplní svoji funkci. Tyto práce by měli být spoluhrazeny z dotačních fondů. V případě, neposkytnutí dotace, by tato chodníky byly pouze uvedeny do stavu funkčnosti, bez požadavku na estetiku.

V průběhu roku 2020 by také mělo být částečně opraveno II. podlaží obecního úřadu, především chodba, zasedací místnost a obřadní sál. Zvažujeme opravu obálky zasedací místnosti v Medlově, kde již letos proběhla výměna starých vstupních dveří a okna za nové, ještě letos by měl být opraven komín na tuhá paliva, který vykazuje podle revize nevyhovující stav.

Obec Zborovice, má v současné době 9 fyzicky pracujících, tento stav umožňuje provádění několika prací souběžně. Provádí se jak pravidelný úklid obecních ploch, tak jsme schopni některé plochy po několika letech opět udržovat ve stavu, jak je očekávatelné od řádného hospodáře. V tomto by se mělo pokračovat i v roce 2020 a letech následujících. V roce 2020 by mělo dojít k údržbě drůbežárny, plochy za bytovkami a moštárnou, Podlavčí, ve Štrečce a v Medlově například o plochu Kopaniny.

Žádám zastupitelstvo, aby tento bod vzalo na vědomí.

Bod č.8) Zpráva starosty obce

Starosta obce oslovil přítomné dámy a pány, zastupitele obce, aby jim mohl podat svoji zprávu:

Ryben byl tradičně v jeho druhé fázi věnován přípravě na hody v Medlově a hody ve Zborovicích. Děkuji všem organizátorům kulturních akcí, především SDH Medlov, SDH Zborovice, TJ Pilany Zborovice a kulturní komisi obecního úřadu za včasnou a přesnou přípravu programu.

Začátkem září, jsem přivítal zpátky ve škole žáky 2.-9. ročníku a 8 nových žáků 1. ročníku. V průběhu září, byla řešena zvýšená vlhkost v suterénu přístavby ZŠ - pod školní kuchyní a jídelnou. Toto bylo díky několika málo úpravám vyřešeno. V průběhu měsíce došlo k osazení nových mříží na sklepní okna přístavby školy a osazení sklepních oken sítěmi proti hmyzu. V první polovině září proběhl pod patronátem pana Čunka, IX. memoriál Jiřího Bodejčka, organizátorem bylo MS Zborovice - Medlov, tato akce byla velice povedená, jen je škoda nízké podpory ze strany obyvatelstva obcí. Ve druhé polovině měsíce, byl vypraven výlet na Dny NATO, které se uskutečnily na letišti Leoše Janáčka v Ostravě (Mošnov), i tato akce byla povedená, počasí přálo a zájem z řad občanů obcí, naplnil očekávání. Výletníci mohli shlédnout akrobatické vystoupení aviatika pana Šonky a připravený program ostatních účastníků z partnerských států NATO, jak vzdušných, tak pozemních. Koncem měsíce byla poskytnuta zastupitelstvu poslední pracovní verze projektové dokumentace rekonstrukce ulice Za Nádražím, ke které se zúčastnění zastupitele za přítomnosti pana projektanta vyjádřili a přednesli své požadavky, které budou zpracovány do konce října, a projekt bude vydán na konci října. V návaznosti na rekonstrukci byl osloven Ing. Mlčoch - správce vodního hospodářství obce, o posouzení stavu kanalizace v místech rekonstrukce komunikace. Jeho vyjádření bylo očekávatelné, navrhuje kanalizaci rekonstruovat. Koncem září byla provedena revize veřejného osvětlení v jedné části obce, v části bylo navrženo revizním technikem, aby došlo k obnově veřejného osvětlení.

V první polovině měsíce října, provedla odborná firma úklid „domečku“ u ČOV, kdy bylo odklizeno přibližně 12 m³, převážně biologického materiálu. S „domečkem“ je uvažováno pro osazení automatických česel, které zajistí bezproblémový chod čerpadel ČOV. Ve druhé polovině měsíce, došlo pracovníky obce k částečnému vyklizení garáží u Lipiny, bylo odvezeno přibližně 25 m³ odpadu. Další odpad byl vyklizen z plechového skladu, který je za školní jídelnou, využíván obcí. Nyní zde zůstává pouze vozík SDH Medlov. Ve druhé polovině měsíce, se přesunula část pracovníků za bytovky, kde prováděla práce vedoucí k původnímu stavu obecního pozemku, který byl v minulosti využíván jako zahrada.

Starosta poděkoval za pozornost a přešel k bodu č.9

Bod č.9) Odměna starosty obce

Starosta předal slovo panu zastupiteli Cherynovi, který požádal o zařazení tohoto bodu do programu veřejného zasedání zastupitelstva obce.

Pan Cheryn poděkoval za předání slova a sdělil, že bod do programu navrhnul, a to s ohledem na provedenou revizi plánovaných akcí, na kterých se domluvilo zastupitelstvo obce. Dále uvedl, že podle zákona má zastupitelstvo obce nárok udělit mimořádnou odměnu starostovi obce a to do výše dvou násobku platu starosty. Navrhuje udělit mimořádnou odměnu ve výši 30.000,- Kč a to za vzorné plnění zadaných úkolů.

Místostarosta obce vyzval přítomné k diskusi nad navrženou mimořádnou odměnou:

pí. Kuciánová: *podle zákona musí být odměna mimořádná, musí být odůvodněná a projednána zastupitelstvem jako samostatný bod.*

p. Cheryn: *ano, budeme tedy projednávat mimořádnou odměnu, navrhuji za mimořádný postup při spadení rodinného domu, zřízení dobročinné sbírky a řešení kalamitního stavu při výpadku el. proudu.*

pí. Kuciánová: *musíme dodržet literu zákona, musí to být přesně odůvodněno, musí být uvedeno v usnesení obce a samostatně odsouhlaseno.*

p. Cheryn: *prosím tedy o doplnění do usnesení- mimořádnou odměnu za mimořádný přístup při pádu rodinného domu, zřízení dobročinné sbírky a řešení kalamitního stavu při výpadku el. proudu.*

pí. Kuciánová: *jakou částku? Můžeme za rok poskytnout až dvou násobek celkové částky platu starosty za měsíc.*

p. Cheryn: *30.000,- je to asi 1/4 z dvounásobku možného.*

Starosta: *rád bych při této diskuzi dodal, že dobročinná sbírka, kterou odhlasovalo zastupitelstvo obce jednohlasně, je transparentní účet, upozorňuji tedy, aby všichni zastupitelé, kteří byli pro, věnovali v souladu se svou volbou jakoukoli částku.*

Po ukončení diskuze nechal starosta hlasovat o souhlasu s udělením mimořádné odměny, za mimořádný přístup při řešení spadlého rodinného domu, vyhlášení dobročinné sbírky a řešení kalamitního stavu při výpadku el. proudu, ve výši 30.000,- Kč.

Pro: 9

Proti: 0

Zdržel se: 1 (V. Hanák)

Usnesení č.8: hlasováním byl schválen souhlas s udělením mimořádné odměny starostovi obce za mimořádný přístup při řešení spadlého rodinného domu, vyhlášení dobročinné sbírky a řešení kalamitního stavu při výpadku el. proudu, ve výši 30.000,- Kč.

Bod č.10) Diskuze

Starosta vyzval všechny přítomné, k diskuzi:

pí. ~~XXXXXXXX~~ *nezapomněli jste na nás s odpadem v MŠ.*

starosta: *nezapomněli. Pod opraveným chodníkem u ZŠ je provedena odbočka z kanalizace. Nepodařilo se nám zajistit firmu na provedení protlaku pod místní komunikací, bude se tedy muset kopat. Toto omezí jak provoz školky, tak obyvatele, kteří žijí nad školkou a školou. Musíme najít kompromisní řešení- především časové. Když je přerušen schod školky a školy, jsou obyvatelé doma chtějí užívat komunikaci.*

pí. Kuciánová: *chci Vás pozvat na plánované akce- 24.11. muzikál divadla Olomouc (na sokolce) vstupné 100,- Kč, 30.11. rozsvícení vánočního stromu, 20.12. vánoční koncert s cimbálovkou (na sokolce), vstupné 100,-Kč stolové sezení, 19.2. Rychlé šípy, zájezd do Slovákckého divadla, cena 350,-Kč za lístek.*

p. ██████ chtěl bych poděkovat za úklid Medlova - sečení trávy a za výměnu dveří a okna na obecní místnosti. Ještě aby byl ten komín! Na Žabáku je potřeba vrt, jinak tam nikde voda nebude.

Bod č.11) Závěr

Starosta obce poděkoval za účast na XI. veřejném zasedání zastupitelstva obce Zborovice, v zasedací místnosti v Medlově, pozval všechny občany k účasti na XII. veřejném zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční dne 19.12.2019 v 18:00 v přísálí sokolovny ve Zborovicích.

XI. veřejné zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno 17.10.2019 v 19:17.



Vítězslav Hanák

starosta obce

MUDr. Zuzana Plesníková

místostarostka obce

Radek Havlík

zastupitel obce, ověřovatelka

Lumír Cheryn

místostarosta obce

Jiří Grech

obyvatel obce, ověřovatel

vyvěšeno: 21.10.2019
sejmuto: